



# ***Наш минимусей «Колокольчики»***



**Первый колокольчик в нашей коллекции появился благодаря Вове Плеханову. Он привез его из далекой страны Египет в сентябре 2012 года.**

**Ребята загорелись созданием коллекции «Колокольчиков» и было принято решение ребят привозить из разных уголков мира, где бы они не были по колокольчику.**



**Второй колокольчик в нашей коллекции  
появился благодаря маме Егора  
Кухтова, которая сама вылепила его из  
глины, отдыхая на море**



# Так разрасталась наша коллекция «Колокольчиков»



